
Ata Eletrônica da 2ª Reunião Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 49ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Extraordinária ; Abertura: 20/02/2025 -
10:00 ; Encerramento: 20/02/2025 - 10:30 

Mesa Diretora: Presidente: Eiji Morimura / PSB ; Vice-Presidente: Valdiane / AVANTE ;
Primeiro-Secretário: Holandinha / PSB ; Segundo-Secretário: Henrique da Gold / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Carlinhos Vilela / PSB ; Didi do Paed / PP ; Eiji Morimura
/ PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Henrique da Gold / MDB ; Holandinha / PSB ; João Diniz /
REDE ; Júnior do Gado / PSB ; Junior Heráclio / PODE ; Paulinho de Devá / PODE ; Val da
Elétrica / REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB 

Expedientes: ABERTURA: Ata da 2ª Reunião Extraordinária do 1ª período legislativo da
49ª Legislatura da Câmara Municipal do Bonito realizada em 20 de Fevereiro de 2025, às
10:20 horas. Realizada no Plenário da Câmara Municipal de Bonito. Estiveram presentes
todos os vereadores. Aberta a Reunião, o Sr. Edilson Eiji Barbosa Morimura convidou o Sr.
Vereador Henrique César da Cunha Silva para fazer a leitura da palavra de Deus,  seguido
do Pai Nosso e Ave Maria.  ORDEM DO DIA: Da Ordem do Dia Constou: O Sr. Presidente
Edilson Eiji Barbosa Morimura colocou em discussão e posterior votação o  Projeto de Lei
Complementar nº 01/2025 de autoria do Executivo. Fez uso da palavra o Sr.  Vereador
Paulo Sergio da Silva; falando o edil que essa Reunião deve ser cancelada por constar no
art. 47 do Regimento Interno que: A Cãmara reunir-se-á extraordinariamente na forma do
disposto  no  art.  34,  inciso  II,  deste  Regimento.  §  1º-  convocada  a  Câmara
extraordinariamente pelo Prefeito, o Presidente, com antecedência mínima de 02 (dois)
dias  úteis,  dará  conhecimento  aos  Srs.  Vereadores  através  de  comunicação  expressa
enviada  sob  protocolo  e  de  edital  afixado  à  porta  principal  do  edifício  da  Câmara,
designando, desde logo dia e hora para realização da reunião. Em seguida o Projeto de Lei
Complementar nº 01/2025 foi colocado em votação; o Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva
falou que solicitou a suspensão da Reunião Extraordinária tempestiva pelo Presidente da
Câmara para votação do Projeto de Lei Complementar nº 01/2025 vindo do Executivo; que
o Projeto de Lei está errado, que mostra Projeto de Lei 06/2025 quando ele é nº 01/2025;
sei   que não pode haver essa votação em Reunião Extraordinária. O Sr. Vereador João
Diniz da Silva falando que questionou e foi colocado em votação. Não havendo mais quem
quisesse fazer uso da palavra; foi colocado em votação e aprovado por 10 votos favoráveis
e 03 abstenções em 2ª e última votação. ENCERRAMENTO: Não havendo mais quem
quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente Edilson Eiji barbosa Morimura, encerrou a
Reunião e marcou a proxima Sessão para o dia 27 de Fevereiro de 2025 ás 8:00. Para
costar Marlene Timótio da silva Amanuecia e digitadora Maria da Conceição Monteiro de
Farias lavrou a presente Ata. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Carlinhos Vilela / PSB ; Didi do Paed / PP ; Eiji
Morimura / PSB ; Gustavo CD / AVANTE ; Henrique da Gold / MDB ; Holandinha / PSB ;
João Diniz / REDE ; Júnior do Gado / PSB ; Junior Heráclio / PODE ; Paulinho de Devá /
PODE ; Val da Elétrica / REPUBLICANOS ; Valdiane / AVANTE ; Vasti Enfermeira / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Complementar nº 1 de 2025, Modifica
o regime próprio de Previdência Social do Municipio de Bonito. Altera o plano de custeio e
de benefícios  de aposentadorias  e  pensões do Instituto de Previdência  dos Servidores
Municipais  de  Bonito/PE,  dos  Servidores  Públicos,  ocupantes  de  cargo  de  provimento
efetivo  e  os  estáveis  de  acordo  com  a  Constituição  Federal,  nos  termos  da  emenda
Constitucional  n°103/2019  e  dá  outras  providências.  Autor:  Ruy  Barbosa  -  Prefeito,
Número  de  Protocolo:  6,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  3,  Resultado:
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Aprovado Votos Nominais : Carlinhos Vilela - Sim ; Didi do Paed - Sim ; Eiji Morimura -
Sim ; Gustavo CD - Sim ; Henrique da Gold - Abstenção ; Holandinha - Sim ; João Diniz -
Sim ; Junior Heráclio - Abstenção ; Júnior do Gado - Sim ; Paulinho de Devá - Abstenção ;
Val da Elétrica - Sim ; Valdiane - Sim ; Vasti Enfermeira - Sim ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

 

Câmara Municipal do Bonito
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente:  Edilson
Eiji  Barbosa
Morimura / PSB 

____________________

Vice-Presidente: 
Valdiane  Souza  da
Silva / AVANTE 

____________________

Primeiro-
Secretário:  José
Holanda  Cavalcanti
Filho / PSB 

____________________

Segundo-
Secretário: 
Henrique  César  da
Cunha Silva / MDB 
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